

DZ.381-1-1/15

Lublin, dnia 24 lutego 2015 r.

Wykonawcy

ubiegający się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na „ **Zakup i dostawę samochodu specjalnego z podnośnikiem koszowym**” Nr sprawy **DZ.381-1-1/15** (Nr ogłoszenia o zamówieniu opublikowanego w Dz.U.U.E nr 2015/S 019-030223 z dnia 28.01.2015 r.)

Zamawiający, którym jest Zarząd Transportu Miejskiego w Lublinie, al. Kraśnicka 25, 20-718 Lublin na podstawie art. 38 ust. 2 w zw. z art. 38 ust. 1 pkt. 1) ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) uprzejmie informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „**Zakup i dostawę samochodu specjalnego z podnośnikiem koszowym** ” Nr sprawy **DZ.381-1-1/15** do zamawiającego wpłynęły następujące zapytania dotyczące wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Zapytanie nr 1

Czy zapisując „system kontroli pracy kierowcy” Zamawiający ma na myśli system który pozwoli na odczytanie parametrów pracy silnika samochodu (obrotów, temperatury oleju, ilości zużycia paliwa itp.).

Odpowiedź zamawiającego: Tak, Zamawiający zapisując „system kontroli pracy kierowcy” w s.i.w.z. ma na myśli system który pozwoli na odczytanie parametrów pracy silnika samochodu (obrotów, temperatury oleju, ilości zużycia paliwa itp.). Może to być oprogramowanie na komputer, które pozwoli odczytywać dane pracy silnika. Zamawiający dopuszcza odczytywanie takich danych na komputerze pokładowym.

Zapytanie nr 2

Czy zapisując „system kontroli zużycia paliwa z możliwością odczytu i gromadzenia danych- system producenta samochodu” Zamawiający ma na myśli: komputer pokładowy- wielofunkcyjny wyświetlacz?

Odpowiedź zamawiającego: Zamawiający zapisując „system kontroli zużycia paliwa z możliwością odczytu i gromadzenia danych – system producenta samochodu” w s.i.w.z. ma na myśli tak jak w pytaniu 1 oprogramowanie na komputer, które pozwoli odczytywanie na bieżąco tj. kontrolę ilościowego zużycia paliwa za okres 1 miesiąca. Zamawiający dopuszcza odczytywanie takich danych na komputerze pokładowym- wielofunkcyjnym wyświetlaczu.

Zapytanie nr 3

Czy zamawiający dopuszcza system kontroli zużycia paliwa bez możliwości gromadzenia danych?

Odpowiedź zamawiającego: Zamawiający dopuszcza system kontroli zużycia paliwa bez możliwości gromadzenia danych. Zamawiającemu chodzi o odczytywanie tylko miesięcznego zużycia paliwa.